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GEERE 6 M SR el
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A RAE 1) T 2
B RE (2
C RE(2)M(@Q)
(D (1) (7@
12 %@M%mmﬂjlﬂ 2 500 T 20 s ATE
JIjJ? 10000 P = l:- 500 = ': E= S'ovxw
' t ZO, D\’VJ
23 FREHIA 20 cms " EE R HﬂlWK’)E’JE%h
k S 10 m e REEERHBLINE - Ea
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ﬁ =lw0ax$.¥
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51 BEMEEBKTELNBMET MTU2ms' 1%5 FREET AL 20 s 1§ 8 fH 3k = 4 it @ EH 5
il

22

2% 3

24

RIS - 5R - THRNTERE
SRS ?

A 133N

B 278N

1 kW e

EEZAE (Ba) JLA
BT R Z 30 W o BIIE
BB &2 65 kg ° fliA £2
e EigmE R %40 2

(:) 0.0470 m s~

0.0912 ms™

C 0462ms”
-1

D 0961ms o
EEAKTRE FRE IR - 175K - EAR
SRE B METR N EE o T B — iR B B AL R R IR By
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Ap B p

WHE(Bb)WEEA130ky A AESs AR
%ij}ﬂﬁ_ﬁ§100kmh*1 By (Bc)E E R
70 kg © ATLATE 3 s AR IEANIRZE 100 km h™' o 7%
F2H - B AR FHNERERKL? =

1% 6 [Ee#T

204 BNEEBEME 60 m WS E - ARBREERERN

fAE B A 700 kg °

(a) BREBFARMEEEKEEIE -
KBTI E © 20.6 kW

(b) BAMEL BB by FEEAEEETEE
(Bl d)  BEEEHRAILHREMER L3 - FEEE
TR PTHEBANZRESHRSFMERE

= N
1FHyEAE o

AGEEPH

Ak T

I FHei

B d
ETEENE S 2 500 kg BEMEMN FHE T

HEREZ D ? 589 kW

—BK N EE - KPEKEKEER T

o HERRK EERMERNEBERETES
B - DAV TKELT 500 m °

Be

(a) FHEWE KK 4000 kg KK AL BB -
L E 3B He ok féﬂqzﬁ/m Jﬂ%&ﬁvﬁﬂ,ﬂ%ﬂ’ﬂm
BE o 1.96x 10" J

(b) BEFiBREEAEIR AT &
BEZD 7?2196 x17W

) B L BEMHMHENEE 5x10°W e
BLETKNEBEERED IER AT
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Bl & Ek EEHE
RAFMEBE2WEKLE (Ba) > WMANEE
Gy R 75 kg F SS kg o B IR RY > R
B2 L 0.8 ms | H M- Rk
1A A A Y B 48 ) mT e R OREE o B4R
HERZ2RE - i EEEE D ?
a
\
G RiIE e
WEE =7 e/
Wipr Upp + My Uy = Mpr Upg + My Uy
0="75v,;+55x0.8
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RAEMEEREMA 0587 ms™
T O=EaEEE7.1Q10 (p.269))
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21 DEL TR ABRIE - 3 RIFE -AEMNEY RHENEFELT :
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REEAT 2 A .ékg @ - 4 ZIERE : EIFEMRIED RS TE - |
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2ms'—
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Bd
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(b) MR BGHE EHAZE EH 1 R
& BHBENEENBEES

e

—(ERE M 18 08 o

(@) HNBHETTE BEERBETEEEE?
SRR o UER

(b)y EEEEEATEABETEER?

BEA1KkgWEAEBEE R MW IKBHEE-

Skomg TEA N BN EE -
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2ms™ 1ims™ 1ims 2ms

@ @ > & A_. _ @
(b) SEMRIE 3 kg

2ms’’ ims” 05ms v

W @ * 6o @

(c) FEEMRIE - K& 10% F)EE 2.02 kg =k 3.84 kg

2ms™ 1ms™ 112ms™ v

3%9 BeImNEBNUEERE TEBNER - NER
RENBKTIE EFIETE)  BELE—HER
HARBHEEER 200g- B85 04 g HTFE

KEHETH - WERATEBS o %ﬁﬁﬁﬁk/)ﬁﬂfﬁé 2)
BRI 1A mBERSs o S TEERIEAMEE -
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ﬁ*ﬁ

0.4\ = (zuM R —
L=iooms™ BT HE
e

3410 BFEENBRUER 2m s K ERBERTT i
MEERDS0 kg ' KIHWERR 2 kg ° ML BREA
10m s MRBEE  BFNREERZL P AE
MER B IR D AT BE KAt o 1.68 ms™ (A7)
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FeEXBRKEREBL  NEAWHET—T
ERFFIFA/)NE Bo HEMKAES) XERSICEE [
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B XEREEBES v
12 FX DA 800 N RIKFENHETE - B EKFEE @ X EREBHRE A o ® @ D
tﬁ/i ’f}ﬂ%ﬁj%@%jjm 500 N° FBXHET D XEREEAE L TE - ® O ®-
4ste - REMBERMTZL? L '3 Q © 9
A TSkgmST  Cot (RS cf TS BT EATMEEEE - AR EE S
B 300kgms e -1 5 (B b) e
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2%12
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BRTELHH (Ble) o Z—RESHRNBETR
S5mEmetd BT - AREIE (B 1) - B:R
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(@) HFRXMNYNEENEESEMRER - BH A
Ji °

(b) BE XWEEL YK - ERERIENBRES
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($1Z28) RBEFRENBERKFIAL 40° £FE
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ETE 3 :
L © .2.3&
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O SENEES
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%
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-1 _ -1 » t=
180 km h —%ms u, 180

FEEE T B AL e
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(2) REZERENF  BEAREERS °
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A RE ()T (2

B RAE (1) # (3)

C HAE (2) 7 (3)

©
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(2) XWRITHRFMLL V& -
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C

D
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C 28R
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%6 WERAFTRT KFRAMNBYRER PRI
(Blb)  REBGHEEINLEMH EER s
BEVKFIEREE 46 m o BRL 2R SR —
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(© MMEHE 15Ss %> ANBREMERS
Do DA BE R R B R R B o
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&
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(d) SKEZEMEBROIMNRENE(E -
762x10°ms?-524%x10° ms™




G V SERENHTHEATEE (2 p-337) © g

11 WE a R PNEA—BEFHETE OEE - H/KEHLERE HETGR
Bl EEE - ME/NHHEER 2009 BFK 15cm > RIE 5N - NERE
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